

2014洛阳婚博会下周开幕,记者从参展商处搜罗了多个筹备婚礼的秘诀—— “结婚宝典”在手 马上结婚不愁

□记者 曹宇凌 文/图

还有一个星期,2014洛阳婚博会就要揭开神秘面纱。眼下,招商工作已进入尾声,仅剩个别展位。

结婚是件大事,婚纱照、订婚宴、装婚房、度蜜月……要办一场完美的婚礼,每个环节都至关重要,难怪有人将操办婚礼比喻为组织一台“民间春晚”。为了让您省心,在本届婚博会开幕前夕,记者走访了多家参展商,搜罗了多个筹备婚礼的秘诀,为您献上下面这个“结婚宝典”。

秘诀一

想抢好日子 婚宴得提前一年预订

一般来说,结婚的流程是这样的:领结婚证,布置新房,拍摄婚纱照,确定摆酒席的日子,定好酒店和婚庆公司,买各种婚庆用品,与婚庆公司一起策划婚礼细节,广发请帖,举办婚礼。整个过程一般要耗时一年多。

订婚宴是结婚流程中的重要环节。一旦领了结婚证,新人最要紧的事就是订婚宴。航空城酒店相关负责人侯经理说,随着80后和90后陆续步入适婚年龄,许多家庭对婚宴的日子越来越重视,“五一”“十一”“6月6日”“9月9日”等良辰吉日一般要提前一年预订。以该酒店为例,今年9月9日、9月19日和国庆节的婚宴都已经被订完。

也就是说,您如果想在明年4月之后“三六九”的日子里举办婚礼,现在就得下手预订婚宴了。

除了时间,婚宴地点的选择也有讲究,首要原则就是离新人婚房近,交通便利。“洛阳有个习俗,接新娘时不能走回头路。”侯经理说,最好选择距离婚房3公里以内、在主干道上的酒店。

侯经理说,目前市区的婚宴菜品基本上由8个凉菜、10个热菜及主食组成。这几年,我市的婚宴价位的波动幅度不大,平价婚宴一般从599元起,中档婚宴大多从799元起,高档婚宴的价格在千元左右。



兰博基尼

秘诀二

租豪车接新娘 新郎的驾龄得1年以上

结婚是头等大事,每个人都希望自己的婚礼办得风风光光。为了让婚礼更上档次,一掷千金租豪车当婚车的越来越多。这几年,洛阳婚庆市场对豪车的需求量也越来越大,涌现出不少规模大、口碑好的豪车租赁公司,梦云汽车租赁公司就是其中之一。

梦云汽车租赁公司相关负责人说,他们目前有劳斯莱斯幻影、宾利、法拉利、兰博基尼等豪车。与普通婚车相比,高档婚车的租价较高,每日的租金在5000元至2万元不等。

对大多数人来说,生活中较少接触豪车,对豪车的驾驶技巧也不太了解。所以,在一般情况下,高档婚车租赁公司会提前1天让新郎及亲友试驾婚车,并由专人讲解婚车的操控技巧和使用注意事项。

该负责人提醒,千万不能图便宜去一些小型且没有相关合法手续的公司租赁豪车。

租车之前,消费者一定要了解豪车的状况、租赁的相关费用、付款方式、服务项目、车辆的保险情况等。另外,像宾利等商务型豪车一般都配有司机,不提供自驾服务,但像法拉利、兰博基尼这样的跑车型豪车就需要新郎自驾,且要求新郎的驾龄在1年以上。



秘诀三

装婚房 最好使用婚房专用漆

说到甲醛,大家并不陌生,可是提起APEO,了解的人并不多,其实它是一种比甲醛更可怕的有害物质。如果您正打算装修婚房,一定要避免APEO的侵害,因为它很可能影响新婚夫妇的“造人”计划。

业内人士说,APEO是烷基酚聚氧乙烯醚类化合物的简称,是目前非离子表面活性剂的主要代表,涂料的润湿剂、乳液和分散剂等都可能含有APEO。而APEO所产生的环境激素,可对人们的生殖健康产生直接影响。

目前,已经有涂料公司推出不含APEO的产品,比如三棵树的喜漆就是一种婚房专用漆,它不含APEO,气味小,采用独特的纳米Ag+抗菌成分,能强效抗菌,同时具有防黄变、耐磨的优点,让新婚夫妇的健康得到有效保护。

关注“洛报商业” 免费领礼品啦

若您想了解更多关于2014洛阳婚博会的相关信息,可以关注官方微信——洛报商业(二维码如下图),只要您在微信上加关注,就可在婚博会现场免费领取山野红凉茶2瓶,限前200名。

据组委会介绍,本届婚博会的招商工作已经接近尾声,目前仅剩个别展位,有意参展的商家赶快抓紧时间拨打招商热线报名吧。

电话:18639271717(邱女士)
13598172729(李先生)



“爸爸跟我来”欢乐家庭闯关大赛暨“今世福杯”第三届模特、摄影大赛明日开赛—— 这个双休日,来看美女走秀、宝宝卖萌吧

□记者 宋扬

明日,“爸爸跟我来”欢乐家庭闯关大赛暨“今世福杯”第三届模特、摄影大赛将在今世福珠宝华阳店前拉开帷幕。届时,美女云集、宝宝卖萌的场景将先后上演。

“爸爸跟我来”欢乐家庭闯关大

赛暨“今世福杯”第三届模特、摄影大赛,由今世福珠宝集团、洛阳晚报、洛阳摄影家协会主办,通过模特大赛、摄影大赛、家庭欢乐闯关等活动让广大市民参与其中,为我市模特、摄影爱好者提供展示风采、展示技艺的平台,并营造和谐、温馨、欢乐的亲子家庭氛围。

上周,大赛的消息见报后吸引了不少市民参与,截至目前,已有近200名市民报名参加模特大赛,她们分别来自我市各高校、专业模特机构、企事业单位等,另有100多个家庭报名参加欢乐家庭闯关大赛。大赛分为初赛、复赛和决赛,历时两个月。明日将举行模特、摄影大赛的初

赛,23日将举行欢乐家庭闯关大赛的初赛。

据悉,今世福珠宝华阳店将配合此次活动推出优惠措施,除了商品低折扣促销,进店顾客及现场加微信关注今世福的市民都可以参加免费抽奖。还等什么,快来一起欢乐吧。